

Environmental and outdoor education working methods (ECOSTYLE)

2023-1-PL01-KA220-HED-000164552

Koncem listopadu 2023 byl na Pedagogické fakultě zahájen mezinárodní projekt Environmental and outdoor education working methods (ECOSTYLE), 2023-1-PL01-KA220-HED-000164552 podpořený v rámci výzvy programu Erasmus KA220 „Cooperation partnerships in higher education“.

Hlavním cílem projektu je vytvořit jednak inovativní návrh koncepce předmětu obsahově zaměřeného na metody environmentálního a outdoorového vzdělávání, jednak on-line dostupné didaktické prostředky určené nejen studentům učitelských i neučitelských pedagogických oborů, ale také učitelům, kteří již působí v edukační praxi.

Specifickými cíli projektu jsou podpora aktivit a inovativního učení a vyučování v outdoorovém vzdělávání; rozvoj digitálního a environmentálního vysokoškolského vzdělávání a formování, rozvoj a kultivace dovedností potřebných pro plnění cílů udržitelného rozvoje nejen studentů pedagogických oborů, ale i učitelů.

V průběhu řešení projektu (2023–2024) bude provedena analýza vzdělávacích potřeb studentů pedagogických oborů partnerských univerzit v oblasti environmentální edukace. Na základě výzkumných zjištění bude vytvořen návrh koncepce předmětu s environmentální tematikou a digitální studijní opora (e-book). V rámci stimulace a rozvoje inovativní výuky v outdoorovém vzdělávání proběhne vzdělávací mobilita studentů a učitelů. Výsledkem projektu budou na základě mezinárodní výměny zkušeností vytvořené kurikulární dokumenty a didaktické prostředky – e-book, návrh inovativních metod pro environmentální edukaci s důrazem na pro-environmentální/pro-ekologické aktivity, které jsou zaměřeny na cíle udržitelného rozvoje. Tyto poznatky budou studenti a učitelé schopni přenést nejen do své praxe, ale přiblížit je také odborné veřejnosti a celé společnosti. Výsledky projektu budou prezentovány na www stránkách projektu a na závěrečné mezinárodní konferenci, která se uskuteční v květnu 2024 na Universidad Complutense de Madrid.

Na řešení projektu ECOSTYLE se pod vedením Univerzity Jana Pavla II. Białá Podlaska (PL) podílejí Universidad Complutense de Madrid a Universidad de Sevilla (ESP), Degli Studi Suor Orsola Benincasa University in Naples (IT) a z Pedagogické fakulty Univerzity Palackého v Olomouci pak učitelé a studenti Ústavu pedagogiky a sociálních studií.



Termíny projektových setkání

08. – 09. 04. 2024	Univerzita Palackého v Olomouci
29. – 30. 04. 2024	Degli Studi Suor Orsola Banincasa University in Naples
07. – 08. 05. 2024	Universidad de Sevilla
09. – 10. 05. 2024	Universidad Complutense de Madrid International conference summarizing the project and disseminating its results